

## **В Омской области возбуждено уголовное дело по факту массового заболевания людей**

7 апреля 2016 года с 9 до 14 часов в БУЗОО «Калачинская ЦРБ» поступили 13 жителей села Царицыно, которым был поставлен диагноз: острая кишечная инфекция неясной этиологии. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, среди заболевших 10 детей в возрасте от 7 месяцев до 15 лет, а также двое пенсионеров, 80 и 86 лет, и 28-летняя женщина. В настоящее время в больнице находятся четверо детей в возрасте 7 месяцев, двух, трех и четырех лет с предварительным диагнозом – отравление невыясненной этиологии. Одним из наиболее вероятных диагнозов медицинские работники называют ротовирусную инфекцию. Все пациенты из различных семей, со слов пострадавших лиц и родителей детей незадолго до недомогания они употребляли в качестве питья водопроводную воду или ту, которую, как обычно, брали на колонке. Как установлено в ходе осмотра места происшествия, в данном населенном пункте вода забирается из трех скважин, поступает в единый накопитель, от куда потом подается на колонки и в водопроводную сеть в жилые дома. Водоснабжающей организацией является СПК имени Кирова.

Следователями совместно со специалистами Роспотребнадзора отобраны пробы воды из скважин и коллектора в населенном пункте, назначено проведение санитарно-эпидемиологической экспертизы для установления природы происхождения и причины возникновения заболевания. Результаты экспертных исследований ожидаются в ближайшее время.

В настоящее время следователи работают в селе Царицыно, проводится повторный осмотр места происшествия, допросы свидетелей, потерпевших и сотрудников водоснабжающей организации, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц.

---

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1028688>